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BR-03.0012.1.22.2025.13 
 

Protokół nr 35/2026 
z posiedzenia Komisji Sportu 

Rady Miasta Krakowa, 
które odbyło się 25 lutego 2026 roku 

w sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa 
 
W posiedzeniu, któremu przewodniczył Marek Hohenauer - Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji oraz goście wg list obecności stanowiących załączniki 
do niniejszego protokołu. 
 
Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
3. Modernizacja lodowiska im. Adama „Rocha” Kowalskiego przy ul. Siedleckiego. 
4. Zagospodarowanie terenów wokół lodowiska im. Adama „Rocha” Kowalskiego 

przy ul. Siedleckiego. 
5. Cracovia Hokej sp. z o.o. – prezentacja nowego podmiotu sportowego. 
6. Centrum Sportu i Rekreacji Przystań na Eisenberga – informacja na temat realizacji 

inwestycji obejmującej budowę basenu odkrytego wraz z infrastrukturą towarzyszącą. 
7. Sprawy bieżące. 
8. Oświadczenia i komunikaty. 
9. Zamknięcie posiedzenia. 
 
Ad 1.  
Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 
prawomocnych decyzji o godzinie 8:15 otworzył posiedzenie i powitał członków Komisji oraz 
gości. 
Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad posiedzeń Komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk. Zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, 
w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 
 
Ad 2.  
Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
 
Przewodniczący Komisji przedstawił przesłany wcześniej członkom Komisji porządek 
posiedzenia i zapytał o ewentualne uwagi do porządku posiedzenia. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku posiedzenia.  
 
Ad. 3 
Modernizacja lodowiska im. Adama „Rocha” Kowalskiego przy ul. Siedleckiego 
 
Informację na temat planowanej modernizacji lodowiska przy ul. Siedleckiego przedstawił 
Tomasz Marzec – Dyrektor Zarządu Infrastruktury Sportowej. 
M.in. poinformował o toczącym się postępowaniu w sprawie rozwiązania umowy użytkowania 
lodowiska z MKS Cracovia S.A.  Po rozwiązaniu tej umowy zostanie zawarta umowa ze spółką 
Cracovia Hokej sp. z o.o. 
Zarząd Infrastruktury Sportowej będzie się ubiegał o środki z Ministerstwa Sportu na 
modernizację lodowiska.  
Poinformował, jakie są oczekiwania spółki Cracovia Hokej Sp. z o.o. i jaki zakres prac jest 
planowany. Przedstawił wstępny koszt planowanych inwestycji oraz przewidywany czas ich 
realizacji.  
W dyskusji udział wzięli: Rafał Zawiślak, Marek Hohenauer, Tomasz Marzec. 
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Ad. 4 
Zagospodarowanie terenów wokół lodowiska im. Adama „Rocha” Kowalskiego 
przy ul. Siedleckiego. 
 
Informację na temat planowanego zagospodarowania terenów wokół lodowiska im. Adama 
„Rocha” Kowalskiego przy ul. Siedleckiego przedstawił Tomasz Marzec – Dyrektor Zarządu 
Infrastruktury Sportowej. 
Poinformował m.in. o przygotowywanej koncepcji zagospodarowania terenu. Podkreślił, że 
jedną z głównych potrzeb jest budowa drugiej tafli lodowiska do treningów i rekreacji. 
W dyskusji udział wziął Marek Hohenauer oraz Tomasz Marzec. 
 
Ad. 5 
Cracovia Hokej sp. z o.o. – prezentacja nowego podmiotu sportowego. 
 
Informację na temat działalności Cracovia Hokej Sp. z o. o przedstawiła Agata Michalska – 
Prezes Spółki. Przedstawiona prezentacja stanowi załącznik do protokołu. 
W dyskusji udział wzięli: Marek Hohenauer, Rafał Zawiślak i Agata Michalska. 
 
Ad. 6 
Centrum Sportu i Rekreacji Przystań na Eisenberga – informacja na temat realizacji inwestycji 
obejmującej budowę basenu odkrytego wraz z infrastrukturą towarzyszącą. 
 
Informację na temat aktualnej sytuacji związanej z planowaną budową basenu odkrytego przy 
ul. Eisenberga przedstawił Tomasz Marzec – Dyrektor Zarządu Infrastruktury Sportowej. 
W związku z prośbą Radnego Michała Ciechowskiego dotyczącą zajęcia stanowiska w sprawie 
rzekomej umowy między dzierżawcą Centrum Sportu i Rekreacji Przystań na Eisenberga a firmą 
o której informowała prasa, Tomasz Marzec poinformował, że żadna umowa między tą firmą 
a dzierżawcą nie wpłynęła do Zarządu Infrastruktury Sportowej. 
 
Ad. 7 
Sprawy bieżące. 
Nie zgłoszono spraw bieżących. 
 
Ad. 8.  
Oświadczenia, komunikaty. 
 
Przewodniczący Komisji udzielił głosu Jerzemu Starmachowi – Prezesowi Porozumienia 
Krakowskich Klubów Sportowych, który zwrócił się z prośbą do członków Komisji Sportu 
o większe zainteresowanie działalnością klubów sportowych na terenie dzielnic w których 
mieszkają, aby mogli poznać problemy z jakimi kluby spotykają się na co dzień. Prosił również 
o zorganizowanie posiedzenia Komisji w jednym z klubów, aby przybliżyć radnym infrastrukturę 
i sposób pracy na obiekcie. 
W dyskusji udział wzięli: Agnieszka Pogoda-Tota, Piotr Moskała. Marek Hohenauer, Rafał 
Zawiślak Tomasz Marzec. 
 
Ad. 9  
Zamknięcie posiedzenia 
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godz. 09:20 zamknął 
posiedzenie.  
 

   Przewodniczący Komisji 
 
 

/-/ Marek HOHENAUER 
     Protokołowała 
 Jadwiga Jaskiernia  


